Спектакль большой дружбы



В помещении театра им. Чкалова на диях состоялся необычный спектакль. В исполнении находящихся на гостролях в Николаеве артистов Краснодарского краевого театра музыкальной комедии шла премьера оперетты Д. Кабалевского «Весна поет». Зал был заполнен тружениками Баштанского района, которые первыми в области в честь 300-летия воссоединения Украины с Россией начали соревнование с трудящимися Краснодарского края — Ново-Кубанским районом.

Радостное волнение царило в зале. Баштанцам было очень приятно, что краснодарцы именно им первым показывают свой новый спектакль. С особым подъемом играли и артисты. Для них это была не только премьера, они выступали представителями искусства великого русского народа, представителями тех, с кем в труде соревнуются сидящие в зале полеводы,

животноводы, механизаторы...

открытием занавеса между сценой и эрительным залом как бы протянулись тысячи нитей, связывающих артистов и арителей. Действие оперетты, рассказывающей о любви и дружбе советской молодежи, радости и горести ее героев, полностью захватило зрителей. Они волнуются судьбу молодого архитектора Тани (Е.Белоусова), полюбившей недостойного ее эгоиста Бориса (П. Кисленко), сочувствуют Юрию, глубоко и искренне любящему Таню (артист А. Федосов), аплодируют молодой артистке К. Крахмалевой, создавшей чудесный образ Симы, простой и милой советской девушки, игре других артистов, занятых в спектакле.

В антрактах передовики сельского хозяйства встречались с артистами. Баштанцы горячо приглашали их к себе в гости. Краснодарские артисты с удовольствием при-

няли приглашение, в конце месяца они выступят в районном Доме культуры.

По окончании спектакля секретарь Баштанского райкома КП Украины В. А. Маров под долго не смолкавшие аплодисменты горячо поблагодарил артистов от имени всех присутствующих в зале.

— Мы просим, — сказал он в заключение, — передать труженикам Ново-Кубанского района, с которыми мы соревнуемся, что на наших полях эреет хороший урожай, и мы с честью выполним свои обязательства. Желаем новокубанцам и всем труженикам края также больших успехов в нынешнем году!

Главный режиссер Краснодарского театра Н. С. Едигаров поблагодарил баштан-

цев за теплый прием спектакля.

— Ваши слова и пожелания, — заверилон, — мы передадим нашим землякам. Кто бы ни победил в соренновании, — ваши обоюдные усилия в труде направлены на благо великой Родины. И это вдохновляет нас, работников искусства, также на новые творческие успехи.

Премьера краснодарских артистов вылилась в спектакль большой дружбы дружбы труженнков полей с артистами, братской дружбы представителей русского и украинского народов.

Вчера краснодарские артисты встречались с тружениками Березнеговатского и
Веселиновского районов, которые смотрели

спектакль «Коломбина».

На снимке: группа артистов Краснодарского театра и передовиков Баштанского района (слева направо) — свинарка М. О. Адамус, артистка Е. М. Белоусова, доярка Н. И. Гаврилова, артист А. Е. Федосов, звеньевая Н. С. Завгородняя, режиссер М. А. Маркбен, артистка К. С. Крахмалева. Фото М. Виршубского.